

要说起欧易交易所的话应该有许多投资者都使用过，欧易交易所是一个主流交易所，发展至今已经上线了百种数字货币和交易对，满足不同需求的用户，现在不光中国大陆用户喜欢，在国外也有许多忠实用户。不过现在有许多交易所都出现跑路的情况，前不久的A网交易所就被大家质疑跑路，也有许多投资者因此损失了一些资产，那么欧易OKEx会不会跑路？下面Dadaqq.Com (www.dadaqq.com) 快讯小编就给大家分析一下这个问题并且讲解一下欧易OKEx会不会跑路？

据Dadaqq.Com (www.dadaqq.com) 快讯小编调查，欧易交易所(<http://www.dadaqq.com/yhh/ios.html>)实力强大，暂时不会跑路，OKEX(中文名：欧易)交易所前身是我们熟知的okcoin，欧易OKEX是全球著名的数字资产交易的平台之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，欧易OKEX是位于马耳他的加密货币交易所，在交易量、提供服务的国家数量、用户基数等上面，皆是在区块链业界的Market Leader。

OKEx采用GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机互备的高速内存交易引擎、冷钱包、私钥离线化的热钱包等先进的技术，以Web端、手机端、PC端等多终端为我们的客户提供安全、稳定、可信的数字资产交易服务。同时我们不断根据用户的建议和需求，改进和升级产品和服务，越来越好的服务每一位客户，创新和用户体验的提升永无止境。

OKEx自成立以来就致力于为用户打造一个安全的交易环境，成立以来，OKEx对于安全问题丝毫不敢松懈，多年来不断发展完善平台的加密技术和风控手段，以及用户交易信息的保护规则。同时，OKEx在平台的发展过程中将创新作为持续发展的动力之一，在OKEx看来，只有坚持创新才能让平台的安全技术与安全体系与时俱进，保证用户资产与信息的安全；只有坚持创新，才能不断地根据客户的要求和需求来调整开发出令客户满意的新产品，让平台始终跟进时代需求，不被淘汰。

多年来OKEx对于创新的执念，也让该平台的使用用户体验日臻完美，成为了“最懂”用户的平台，另外，有行业人士调查OKEx每天的交易量是几百亿软妹币，是排名前三的头部交易所。所以担心是多余的。

2021年10月13日，在币安发布清退中国大陆用户的公告之后，OKEx随后也发布了一篇《关于中国大陆地区监管政策的通知》。

公告称，欧易OKEx自2017年9月开始就把业务重心转到国际市场，不针对中国大陆市场进行推广和服务，okex.com网站在中国大陆无法访问，APP也下架了所有的中国大陆地区的应用市场。

欧易OKEx方面强调，将继续在国际市场稳步发展，不断提升自己的产品和服务，继续保持“退出中国大陆市场”的政策，不在中国大陆地区设立办公室和团队。该公司目前在全球多个主要国家建立了办公室，拥有1000名以上的海外员工。

在2017年后，国内的“币圈”曾将火币、币安、OKEx并称为“三大”，因这三家加密货币交易平台彼时交易量极大，在全球份额占比极高。但截止到2021年10月13日，这三家交易所已有两家宣布清退，不过欧易交易所暂时还没有发布清退公告，但是很难确保未来不会清退，大家还是应该做好打算。

以上内容就是对欧易OKEx会不会跑路？这个问题的回答，文章内还为大家分析了欧易交易所清退吗？现在国家大力整治中数字货币市场，并且火币交易所已经关闭了中国大陆市场，就连中国用户也已经被清退，除此之外，有许多实力不错的交易所接连关闭，现在市场中可以让中国用户使用的数字货币交易所不多了，欧易交易所就是其中之一，不过好在欧易交易所实力很强，安全性也比较高，并且至今还没有出现严重的安全事故，大家暂时可以放心交易。